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9 VELIKONOČNÍ KRASLICE TROCHU NETRADIČNĚ
Možná zdobíte už roky velikonoční kraslice stejným způsobem.
To znamená, že je nejvyšší čas na změnu! Pusťte se s námi do ne
obvyklého zdobení a malování a překvapte své koledníky!

18 FIMO KRASLICE
Náš seriál o hmotě FIMO a možnostech jejího uplatnění pokra
čuje. A jak jinak, ijež zdobením vajíček. Rozválení hmoty na pláty 
a vykrajování kytiček určitě zvládnou i začátečnice!

20 KOSMETICKÉ NOVINKY NA JARO
Kosmetické společnosti přicházejí sezónu co sezónu s novinkami. 
Také v předjaří nabízejí spoustou zajímavostí. Můžete si z nich 
vybrat pro koledníky i pro své blízké!

22 PLETENÁ A HÁČKOVANÁ MÓDA
V interiéru i v módě platí, že doplňky „tvrdí muziku", tedy dělají 

styl. Pásky, kabelky, šátky, barety... to vše a ještě něco navíc vám 
nabídneme na našich módních stránkách.

32 APLIKACE
Tkaniny a textilní výrobky můžete zdobit mnoha způsoby. Jedním 
z nich jsou aplikace, tedy našívání nejrůznějších motivů a textů 
na pevný podklad. Další využití tkaniny je jen na vás -  můžete 
z ní ušít závěsy, deku, tašku...

34 PAPÍROVÁ KLÍCKA
To byste nevěřili, co všechno se dá udělat z barevného papí
ru a krabiček od sýru! Vezměte si nůžky, lepidlo a přichystejte si 
s námi ptačí klícku na okno či do truhlíku.

36 OVEČKY
Přivítejte jaro s celým stádem oveček! A nebojte se je pustit do 
bytu -  třeba na stůl, na okno nebo do dětského pokojíčku. Tyhle 
ovečky vám doma nepořádek neudělají.

40 MALÁ FARMA PRO DĚTI
Maňáskové divadlo nebo bambulky? Vyrobte společně s dětmi 
textilní zvířátka a zahrajte si oblíbenou pohádku. Velikonoce jsou 

plné mláďátek, naučte větší děti motat bambulky, budou si moci 
samy doplnit svou malou domácí farmu.

42 KUŘÁTKA
Píp, píp, píp... I kuřátka jsou symbolem jarních svátků. Takže neváhej
te a naaplikujte je na ubrus, ušijte malé polštářky na poutpouri nebo 
kuřátka nalepte na klasická papírová přáníčka a pošlete známým.
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46 ZAJÍCI
Zajíček jako velikonoční symbol к nám přiskákal ze zámoří. Ale 
to vůbec nevadí. I našim dětem se líbí hledat v trávě schovaná 

vajíčka. A nebo vystřihovat ušáky z papíru a lepit na velikonoční 
kartičky.

52 KŘÍŽKOVÉ VYŠÍVÁNÍ
Křížkové vyšívání nechybí v žádném čísle našeho časopisu. A ne
zapomněli jsme na ně ani tentokrát. Podle našich předloh si mů
žete vyšít jednoduchý obrázek nebo efektní ubrus ke svátečnímu 
stolování.

58 DALŠÍ DÍL ŠKOLY PATCHWORKU
Malá škola patchworku pokračuje a vy se můžete spolu s námi 
naučit, jak správně sešívat trojúhelníčky. Jestliže s námi vydržíte 
až do konce roku a ušijete si dostatečný počet čtverců, budete 
mít před Vánocemi materiál na celou deku!

62 KONVALINKY
Pro svou vůni a křehkou krásu patří к nejoblíbenějším kytičkám. 
Ale pozor, jsou jedovaté! Vyšité nebo neaplikované nemohou 
ublížit, a navíc pěkně ozdobí váš byt. Vzhůru do práce!

64 VELIKONOČNÍ KVĚTINOVÉ DEKORACE
Ne nadarmo se Velikonoce nazývají svátky jara. А к jaru neodmys

litelně patří (vedle mládátek) květiny. Uvijte si s námi velikonoční 
věnečky nebo vyrobte voňavé dekorace na stůl.

V elik on oce  2014  • www.casopis-dekor.cz 7

http://www.casopis-dekor.cz

